
 

公開授業保護者アンケート集計結果（６月１０日～１４日実施） 

 

１．参加人数 

  １年生 １６人  ２年生 ２人  ３年生 ８人  合計２６人 

 

２．授業の様子についての感想 

  ①専門的に指導され感心しました。 

  ②思った以上に静かに授業を受けている印象でした。 

  ③こんな感じかな？ケガなくやれたらいいです。 

  ④普通科の授業を見ました。居眠りが…先生方の苦労がうかがえました。 

  ⑤先生がこまめにチェックされてて安心いたしました。 

  ⑥実習授業を見学したので、近くまで行ってみることができたが、子供たちの邪魔をしたかな…と反省。 

  ⑦さわがしかった（普通教科でした） 先生方が大変なのがよくわかりました。 

  ⑧日ごろ見れない様子が見れて良かったと思います。 

  ⑨みんなとても楽しそうに授業を受けていたと思います。 

  ⑩楽しく授業を受けて、実習している様子が見れて良かったです。 

  ⑪専門的な授業なので、何をやっているか分かりにくかったのですが、実習等は小さなミスが事故やケガ

などにつながるということもあり真剣なまなざし印象的でした。やる気のなさを感じる生徒さんが尐な

いようにも思いました。 

  ⑫尐人数でわかりやすい授業をしていると思います。 

  ⑬実習は尐人数なので又、先生が複数のところもあり、子供たちも聞きやすそうでよかった。 

  ⑭楽しく実習していて良かった。友達と協力して実習を進めていた。 

  ⑮１人で出来るんだと思った。 

  ⑯生徒の明るい顔が見れたので、授業の楽しさが見えました。 

  ⑰月曜の朝というのもあるのか、尐しだるそうに思えた。ガサガサはなくどちらかといえば静かというよ

り活気がなかったように思えた。 

 

３．公開授業全般について 

  ①よかった 

  ②今回、初の試みということで参加人数は尐ないようですが、子供たちの授業風景や実習風景が見れてい

いと思います。 

  ③日頃どのような感じで授業を受けているのかわかってとてもよかったです。 

  ④実習の難しさに改めて感心させられました。 

  ⑤学校での様子が見れて良いことだと思います。 

  ⑥他のお母さんの話も聞けてよかった。 

  ⑦おもしろいです。もっといろいろみてみたいです。 

  ⑧いろいろなところを見れて良かった。 

  ⑨ゆっくり見れて良かったです。 

  ⑩実習棟が複雑で迷路のように思えた。表示板などがあればよいと思います。 



  ⑪各系の実習場所に案内していただいて、様子を近くでみることができたので、よかったです。 

  ⑫定期的に実施されるのはどうでしょうか。 

  ⑬１週間あるので、いろいろな様子が見られるのが良いと思う。 

  ⑭大変良かった。 

  ⑮学校の様子、内容などがよくわかったので、他の保護者の方も参加すればいいのになと思いました。 

  ⑯挨拶をしてくれる子が何人かいました。うれしかったです。 

 


